

手机短信牵出承兑汇票大案

民警抓获三名犯罪嫌疑人,案件涉及金额高达3800万元

本报枣庄8月13日讯(记者 徐萌 通讯员 冯宪印 段丽)“2400万下周一汇到你账户……”这条短信,出自薛城警方8月1日抓获的一名参与聚众赌博者的手机。后经过民警调查,8月11日,由短信引出的一起涉案金额3800万元的倒卖承兑汇票特大非法经营案告破,涉案三名犯罪嫌疑人悉数落网。

据警方介绍,8月1日凌晨1时许,薛城公安分局临山派出所民警在例行巡逻时,发现辖区一茶楼内有人聚众赌博,而且其中一名参赌

人员胡东云(化名)的手机信息提示音不断。经查看其手机,发现短信内容为“2400万下周一汇到你账户”、“钱已收到”等等。胡东云仅是薛城区某银行普通员工,个人账户怎么会有这么大笔的现金流?带着疑问,民警对胡东云展开调查。面对民警的询问,胡东云一会说:“钱是朋友借给自己做生意的。”一会又说,“钱是自己让朋友帮忙投资赚的。”

民警随即对胡东云随身物品进行检查,发现其随身携带了6张

银行承兑汇票复印件,票面价值1100万元,还有内蒙古和山东两家煤炭公司的公章以及几张空白的转让承兑汇票协议书。民警意识到,胡东云极有可能涉嫌经济犯罪,便立即将这一线索上报,进行受理初查。至此,胡东云非法经营银行承兑汇票案浮出水面。

经过审讯,胡东云最终如实供述了自己非法倒卖承兑汇票贴现、从中牟利的犯罪事实。随后,民警顺藤摸瓜查清了胡东云的同案犯,青岛某有限公司财务科长刘某以

及某玻璃厂会计张某的犯罪事实。8月10日,专案组民警在薛城区某小区将刘某抓获,次日,民警又将张某在其临时居住地抓获。

经查,自2010年10月以来,犯罪嫌疑人胡东云、刘某、张某在工作中通过办理业务逐渐熟悉。经多次商议,三人利用自己所掌握的财务知识,伙同他人,采取签订虚假购货合同的手段,为10余家企业非法办理银行承兑汇票贴现并从中牟利,涉及票面金额共计3800万元,非法获利20余万元。

影讯

《hold住爱》

23日上映

本报枣庄8月13日讯(记者 李淼) 23日,由张琦导演、杨幂和刘恺威主演的《hold住爱》将在枣庄正天影城上映,全长98分钟,杨幂与刘恺威爱情看点。

影片主要介绍了80后小夫妻周静和陶小磊闪电离婚后,意外中奖获得三亚蜜月行的机会,二人互不相让,约好到三亚后各自玩耍。一夜宿醉后,陶小磊发现周静遭到绑架,绑匪向他索要巨额赎金。为筹赎金,陶小磊想尽办法,结果在赌局中输得只剩一条内裤。可实际上,周静似乎并未被绑架,而是迷失在一片热带丛林中,这到底是什么原因?当所有的一切都在向着未知方向发展时,陶小磊和周静真的被绑架了!意外重逢的两人发现,这一切仿佛都被人掌控,种种蹊跷背后还隐藏着更大的阴谋,这一刻,生与死,亲情和爱情,都在戏谑中面临着最严峻、最真实的考验。

影片的主要看点是极具价值人气男女明星:人气女星杨幂与刘恺威的恋情轰动一时,影片为二人恋情公开后首次大银幕合作,再掀2012爱情风潮!

15日,美国影片《林肯律师》也将上映。此外,谢霆锋、刘青云和杨幂主演的电影《消失的子弹》也将在14日上映,可谓好戏连台。

十轮大比拼

12日,由山东省体育局棋类运动管理中心、枣庄市体育局主办的,2012年山东省青少年围棋锦标赛落下帷幕。来自全省的300余名棋手参加了比赛,经过三天十轮的比拼,最终决出了胜负。

本报记者 李淼 本报通讯员 冯万里 摄影报道



市中区毕业生专场洽谈会举行

三百余毕业生达成就业意向

本报枣庄8月13日讯(记者 李泳君 通讯员 贾庆) 近日,市中区2012年高校毕业生暨见习基地专场洽谈会在市中区人才市场举行,整个洽谈会有840余人进场,342人当场达成意向。

记者了解到,本次招聘会共吸引了山东中泰煤业集团有限公司,市中区人民医院、永安乡卫生院、希望电脑培训学校等12家高校毕业生见习基地在内

的60家企事业单位参加,主要集中在电子、医疗卫生、机械、化工、金融、酒店、销售等,提供医疗技师、教师、工程师、质检、生产技术员、销售、会计、行政、客服、护理等各类就业岗位625个。当天,共有840余人次进场洽谈,其中当场达成初步就业意向342人,为促进高校毕业生充分就业搭建了平台。

目前,市中区共有山东中泰煤业集团有限公

司、市中区人民医院等12家见习基地,通过现场供需见面,对参加见习期间的毕业生,经人社、财政部门审核后,由财政部门按每个见习学生每月475元的标准支付生活补贴。同时,用人单位拿出一定的资金,为见习毕业生缴纳人身意外伤害保险,再给予适当的生活补助,使见习毕业生能够安心学习和工作,促进了高校毕业生就业工作的开展。



大学生在咨询岗位。本报通讯员 贾庆 摄

枣庄

齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

文明城市 · 幸福人

